

СРЕДА
21
ФЕВРАЛЯ
1998 год
№15 (5842)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Газета

На Великую Отечественную войну ушли 9525 кировчан. 4131 человек погибли или пропали без вести. Прошло уже 53 года с тех пор, как отремонтировали последние выстрелы этой войны, все меньше с каждым годом остается в живых ее участников. Год 1998-й в Кировском районе встретили 1164 ветерана Великой Отечественной.

Из 107 проходивших службу в Афганистане шестеро погибли, посмертно награждены орденом Красной Звезды. Этим орденом награждены также Ю.А.Дымченко, С.В.Губин, С.А.Дулюбов, жители Новопавловска, и уроженец станицы Зольской Н.В.Ляшенко, недавно умерший. Еще 15 человек имеют медали "За отвагу" и "За боевые заслуги".

186 наших земляков попали в Чечню, четверо: Н.В.Милентьев, ст.Зольская, С.Н.Черников, г.Новопавловск, Ф.А.Аскеров, ст.Марьинская, Р.Л.Канцелярист, ст.Марьинская – погибли, посмертно награждены орденом "Мужества". Орден "Мужества" получили также А.В.Брайловский из Орловки и А.Ю.Лапин, п.Комсомолец; 14 человек награждены медалями.

УВАЖАЕМЫЕ ветераны войны и труда, воины Российской Армии и Военно-Морского Флота, сделавшие все, чтобы приблизить май 1945 года, прошедшие тяжелыми тропами Афганистана, претерпевшие и множество других вооруженных конфликтов, все вы по праву носите гордое звание – защитники Отечества.

В трагические для нашей Родины дни армия становилась надежным щитом, програждая дорогу оккупантам, отстаивала интересы государства и народа. Русский народ всегда любил свою армию и флот, верил в них.

23 февраля – праздник защитников Отечества. Сердечно поздравляю воинов Красной, Советской, Российской Армии – бывших, настоящих, будущих.

С праздником Вас, уважаемые защитники Отечества! Примите пожелания мира и благополучия, здоровья и радости, счастья и долголетия.

В РЫКОВ,
глава Кировской районной
государственной администрации

23 февраля 1998 года исполняется 80 лет со дня создания рабоче-крестьянской Красной Армии, героически защищавшей независимость нашей Родины и покрывшей себя неувидавшими славой в годы гражданской и Великой Отечественной войн.

Несмотря на все трудности сегодняшнего дня, Вооруженные силы Российской Федерации и в настоящее время продолжают славные боевые традиции рабоче-крестьянской Красной Армии, Советской Армии и Военно-Морского Флота. Именно в рядах армии и на флоте прошли школу патриотизма и мужества, получили жизненную закалку и профессиональную подготовку миллионы россиян. Это годовщина, этот праздник касается каждой семьи, так как святая обязанность мужчины – это защита Родины. Этот день и торжественен, и грустен. Вечная память павшим в боях, низкий поклон и пожелания здоровья инвалидам и ветеранам войн, успехов, благополучия всем военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации. Очень хотелось бы, чтобы в этот день еще раз и президент, и правительство, и обе палаты парламента обратили внимание, оказали помощь в повседневных проблемах и нуждах армии. Я верю, что в самом ближайшем будущем не только вернутся былая слава армии, но и будут гораздо приумножена.

С праздником вас и всего самого хорошего!

С уважением И. МЕЩЕРИН,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации



Майор запаса Юрий Алексеевич Дымченко – кадровый офицер, воин-афганец, кавалер ордена Красной Звезды и медали "За боевые заслуги".

Сейчас он – начальник штаба Новопавловского городского казачьего общества, отвечает за управление казачьими подразделениями, поддержание мобилизационной готовности, а также за организацию боевой подготовки и обучение казаков. Это обучение проводится регулярно в воинской части поселка Консомолец. В ближайшее время комиссия Павловского отдела отправится на учения в 503-й мотострелковый полк Владикавказа. Будут и стрельбы, и лекции по топографии и тактике, обстановке на Северном Кавказе. На южных рубежах России снова появятся казачьи заставы.

(Рассказ о службе Ю.А.Дымченко в Афганистане читайте на 2-й странице)

Нет государства без армии

Закончился очередной осенний призыв в ряды Вооруженных Сил. Из Кировского района ушли на срочную службу 145 человек. Направили их в Краснодарский и Ставропольский края, Волгоградскую область, Осетию, Дагестан, Ростов, – все "ближняя география". Что касается родов войск, то больше всего – 61 человек – пошли в сухопутные, 45 – в МВД (хотя уже второй год эти части усиленно комплектуются), 37 – в автобат, 20 – в погранвойска, 12 – на флот, двое – в десантные части, 15 человек с различной степенью ограничения по состоянию здоровья попали в Новочеркасскую школу поваров, они не только отслужат, но и приобретут неплохую профессию, причем бесплатно.

Всего же призывную комиссию прошли 354 призывника. Отсрочку от службы получили 124 человека, 59 – освобождены по состоянию здоровья. И хотя новый закон "О воинской обязанности и военной службе" еще не принят, но директивы не брать в армию всех, имеющих любую, а не только

за тяжкие преступления, судимость уже сработала. По этой причине лишились возможности исполнить почетный долг 21 житель нашего района. Еще одно отличие минувшего призыва: призвали, но не отправили в войска юношей, имеющих пятую степень ограничения по состоянию здоровья.

Таким образом, можно сказать, что качественный состав призывников улучшился по сравнению с предыдущим процентом на десять. Хорошо подготовлена и призывная комиссия, врачи, профотбор. Для отправки призывников администрация района предоставила заказные автобусы, добились и сопровождающего отряда милиции.

Получили уже сведения о хорошей службе призывников последнего осеннего призыва. Особо могу отметить С.В.Мирченко из станицы Марьинской – он служит в Аксайе, в войсках связи, и А.Л.Власова из станицы Советской – Ставропольский края части ВДВ. На хорошем счету и ушедшие в весенний призыв А.Г.Ефремов (г.Новопавловск) – служит ракетчиком

в Перми, М.В.Цис (п.Комсомолец) – спецназ Главного Разведывательного Управления в Москве, Р.А.Меркулов (г.Новопавловск) – Севастополь, морфлот; они отмечены благодарностями.

К сожалению, не обходится без отказников, по краю свыше 1000 парней уклоняются от прохождения службы. Чаще всего выдвигаются религиозные мотивы. К примеру, из 31 отказника в г.Георгиевске 28 – члены секты "Свидетели Иеговы". Практически во всех цивилизованных странах мира секты, подобные этой, признаны экстремистскими и запрещены. У нас же соответствующий закон так и не был принят: верю что хочешь и как хочешь, а родину да и тебя пусть другие защищают.

По нашему району в осенний призыв набралось четверо отказников: А.В.Литвинов из Орловки, С.В.Чернов из Советской, Н.В.Сукачев и С.В.Ярумов из Марьинской. На всех документы переданы в прокуратуру. А вот П.С.Пичугин, тоже из Марьинской, после длительных бесед осознал-

таки святость воинской обязанности, теперь благополучно служит в Болграде.

Случается и дезертирство. Причины разные: у кого-то обстрелилась скрытая в свое время от призыва комиссия болезнь, у кого-то и законные основания, да сообщить о них лень, проще самовольно уйти; кто-то просто не хочет служить. А за "Самовольное оставление части" (ст. 337) и "Дезертирство" (ст. 338) грозят наказание от шестимесячного ареста или содержания в дисбате около года до лишения свободы от трех до семи лет. Из сотни призывающихся из нашего района "бегут" человек 4-5. В розыске сегодня только один – Р.Ю.Бондаренко, уроженец станицы Марьинской. А сбежал он из Буйнакска, как только там засвистели пули.

С 1 января по 31 марта проходят первоначальную постановку на учет юноши, которым исполнилось 17 лет. Комиссия по первоначальной постановке на воинский учет уже предварительно выявляет тех, кто из-за судимости или по состоянию здоровья в армию не пойдет.

Кто получит отсрочку по семейному положению или в связи с учебой; тех, кто подходит к обучению в школах РОСТО по водителям, связистам, парашютистам (такие школы есть в Пятигорске, Зеленокумске); кто собирается поступать в военные училища – уже около 20 желающих набираются. Ведется предварительное распределение по родам войск, особое внимание уделяем режимным частям. Всего по району должны стать на учет 530 юношей, 200 уже поставлены.

Скоро 23 февраля, День защитников Отечества. Считаю, что без армии не может быть государства, а защита Родины – одна из самых святых мужских обязанностей. Хочу поздравить всех работников военкомата, всех, кто уже прошел суровую армейскую школу и кому она еще предстоит. Здоровья вам и всего самого доброго!

В. СОКОЛОВ,
военный комиссар
Кировского района,
подполковник

55 лет со дня освобождения Ставрополья от фашистов

День начала войны помню, как сейчас: моему сыночку-первенцу исполнилось 17 дней. Я проводила мужа на работу, и тут же хлынул дождь с градом. С работы он не пришел, в станцию прибежал вестовой и сказал, что всех 13 водителей забрали на пересыльный пункт, потому что началась война. В шесть часов вечера мы провожали их с вокзала на фронт. Первые письма пришли с Украины. Там шла оборона Киева, и наши мужчины ремонтировали подбитые танки и автомашины.

Уже в июле пришла в станицу первая похоронка Полинка Соеницкой. Погиб муж. Ее позвали в сельсовет и там вручили эту страшную бумагу. Собралась чуть ли не вся станица: утешали, соболезновали, плакали. Вторую привнесли Душечке Го.

Черные треугольники

лованевой на ее Ивана прямо в поле. Мы там солому скирдвали. Евдокия так и обмерла под скирдой - еле откачали ее. Третью получила Катюша Сидельникова на Яшу. Потом погиб мой брат Федя Богатырев под Крымской. Ему там сейчас памятник стоит. А было Федюше всего восемнадцать.

Помню, все соседи, родные посходили на наш двор. Помянули мы его, как могли, за упокой помолились.

Потом похоронки стали приходить одна за другой. Я уж и не знаю, кому патая, а кому десятая... Первые-то все запомнили, а затем пошло: плач стоял почти в каждом дворе. Так и передружило горе всех солдаток на улице.

Наш почтальон Иван Харитонович Серебряков, худощавый набожный старик, кажется, еще больше соступил за эти месяцы, стал молчаливым и торопливым, вроде бы ему недосуг у всякого двора подолгу останавливаться. А бывало идет он со своей большущей черной сумкой через плечо по



улице в рубахе, ремешком подпоясанной, в своих традиционных калошах и брюках, аккуратно заправленных в длинные шерстяные носки, и кричит вслух:

- А ну, полубарыни, пляшите, получайте свои письма от женихов. Женщин постарше именовали барынями, всех подряд. Они не обижались, отшучивались, посмеивались. В войну все это кончилось.

Не стало у нас ни песен, ни плясок, ни смеха на долгие годы.

И вот несется по улице тачанка, а на ней полным - полно детьоры. И все кричат: "Победа!" А мне больше всего запомнилась девчушка Коротыгиных, Нюська: бежит за тачанкой в ватаге с остальной ребятней и вопит без передыху: "Мой папа живой!"

И стоят бабы у ворот - слезами умываются... Через одну им не дождаться с войны своих казаков: и вся память-то о них - потерянный черный треугольник за боженицей... А кому и такого не прислали, потому что многие пропали без вести, и никто не знает, где их косточки похоронены...

Мой Георгий Емельянович, спаси Богу, веротился живой и невредимый. С ним пришли и его товарищи неразлучные - два Саша - Журавлев и Стародомский. Их уже нет на свете, всех троих, в детях наши до сих пор семьями дружат - вот как скрепило всех фронтовых братства.

Е.БОГАТЫРЕВА,
г. Новопавловск

Болит в моей душе Афган...

Шурави

Так называли русских в Афганистане. Это слово стало теперь чем-то вроде пароля для бывших воинов-интернационалистов, вышедших живыми из этого пекла. Кровью сроднила война людей друг с другом. При встрече они третий тост пьют стоя и молча за тех, кто остался навечно там...

Есть такая солдатская заповедь: "Сам погибай, а товарища выручай". Об этом на войне не говорили. Там это делали.

- Был у меня друг закадычный Сережа Лемешко, в военном училище вместе учились. Три ордена Красной Звезды. Последний семья получила посмертно. Сережин бронетранспортер сопровождал колонну, начался обстрел, и он свалился в ущелье и утонул. Лемешко ребят наружу вытолкал, они залегли, "оценились", а его, последнего, с брони снайпер снял.

У майора запаса Юрия Алексеевича Дымченко совершен но сухие глаза. Он уже не помнит, когда последний раз плакал.

Когда узнал о смерти Сережи, выть хотелось во весь голос, когда "духи" сожгли ко-

лонну наших автозаправщиков - все 80 машин - тоже. Но мы поднялись и пошли! Ад кромешный: артиллерия лупит, авиация, саперы, десантники - все перемешалось. "Духи" прекрасно ориентируются в обстановке, они знают все складки местности, горы для них - родной дом, и ничем из этих щелей не выковырять. Прямо у дороги - камни. Станешь во весь рост и автомат поднимешь - не видно. Сады, виноградники, урюк растет, инжир, кишими. Эта "зеленка" страшнее гор: в упор из пулемета расстреляют - не заметишь, мин наставят - не увидишь. Сколько там наших ребят полегло!

Батальоны у нас были "китайские" - человек по 500. От каждого из трех если половина ребят осталась, то хорошо. В первую очередь "духи" старались выбить командиров, их сразу видно в цепи (руками машут) и артнаводчиков (те с антенными мечутся, огонь корректируют - живая мишень).

А у нас своя задача - выбить душманов с этой территории, "прочесать" местность, захватить их базу - небольшой кишлак в ложбине - и поставить там свою заставу. Более суток шла эта операция, и банды по-



теряла контроль за дорогой, ведущей к Кабулу.

За этот бой капитан Дымченко был награжден орденом Красной Звезды...

Раз в неделю шла проводка из Пули-Хумри, где находился наш аэродром, в Джелалабад - к месту дислокации штурмовой десантной бригады. На каждую машину - одна броня.

Дорога петляет по ущелью и

ведет к перевалу Саланг. Кто

владеет перевалом - владеет

Афганистаном. На сей раз там

закрепились "шурави". Артил

лерия сопровождает колонну,

"пристраля" весь 20-килом

етровый участок: взрыв спра

ва - взрыв слева, чтобы упред

ить душманскую засаду. У

КамАЗа лопнул топливопро

вод. Пришлось остановиться.

Проводка ушла без шести ма

шин, оставил для прикрытия БТР и танк, три пушки "Духи" пронюхали, что русские оставались, и напали. Пришлось отбивать три атаки. Неделю дер

ла команда открыть огонь. Стреляя из противотанкового ружья и Иван, цель была поражена - танк загорелся. Потом снова стрельба. И тут Булавинова ранило в лицо: навылет, разорвало щеку. Весь в крови, сквозь огнь противника он добрался до своих и доложил офицерам, что за курганом скопилось около 80 танков неприятеля. А его самого доставили в санчасть, а затем перевезли в госпиталь г. Свердловска, где он пробыл на излечении семь месяцев. На этом служба не кончилась, в составе отдельного батальона связи воевал он на других направлениях фронта, позади остались Витебск, Орша, Каунас, дошел до самого Кенигсберга. Потом была Восточная Пруссия. Не избежал Иван и третьего ранения. Путь к желанной победе над врагом был долгим и нелегким.

Родители Ивана тем временем уехали из Буденновского района и перебрались в г. Беслан Северной Осетии. К ним вернулся фронтовик. Работал трактористом, комбайнером, был бригадиром, обзавелся семьей. Трудился отменно, за что в 1973 году был награжден орденом. В станицу Аполлоновскую переехал в 1981 году, где и проживает сейчас.

У Ивана Петровича пять детей, восемь внуков, пять правнуков. Для всех он - идеал, прекрасный семьянин, человек высокого долга, мужественный и отважный.

Н.КИРЬЯНОВ

Отважный солдат



Ваня Булавинов жил до Великой Отечественной войны в селе Красный Октябрь Буденновского района. Выходец из простой крестьянской семьи, он и его три брата рано приобщились к труду, у всех были свои планы и заветные мечты. Но грянула война, и Ивану, как старшему, первым пришлось покинуть родной дом.

И вот я беседую с ним в его домике на тихой улице г. Новопавловска. 78-летний, крепкий на вид мужчина, перебирая старые фотографии, рассказывает:

- Не могу объяснить, но с годами, чем старше становлюсь, тем чаще память возвращается на поля сражений, - говорит кавалер ордена Красного Знамени, двух орденов Красной Звезды и ордена Славы 3-й степени и Отечественной войны Иван Петрович Булавинов. - Снова вижу своих однополчан, разговариваю с ними. В ту пору мы шли в бой, не думая о себе. Сейчас это звучит банально, но мы действительно сражались за Родину, за свой народ.

После войны меня многие просили поделиться воспоминаниями, школьники к себе приглашали, не отказывал я никому. Думаю, что молодому поколению надо знать историю своей страны и не забывать о том, какой ценой досталась победа.

В 1941 году в ноябре артиллерист Иван Булавинов получил боевое крещение под Москвой. Обстановка была слож-

кой. Уфа, три месяца пробыл на излечении, и потом снова в действующую армию. В составе отдельного истребительного противотанкового дивизиона принял участие в обороне Сталинграда.

Вспоминает Иван Петрович, как он и его однополчане ссыпоками заметили в лощине большое количество немецких танков, готовых в любую минуту обрушить силу своего удара. Булавинов доложил об этом своему командиру, последовав-

Говорят цифры

По данным замначальника Генштаба Вооруженных Сил РФ генерал-полковника М.Клишина, около 10% российских призывников - наркоманы, каждый пятый до службы совершил правонарушения, каждый третий имеет серьезное отклонение в психике.

40% офицерских должностей вакантны, около 30% их занимают вчерашние студенты педвузов, призванные из запаса на два года.

А ну-ка, парни!

Во всех школах района проходят мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, уроки мужества, встречи с участниками Великой Отечественной и Афганской войн.

В Советской средней школе встретили этот праздник первенствами по баскетболу и стрельбе, спортивными соревнованиями "Сильные, смелые, ловкие" в начальных классах и "В школьную юниорскую рекорды" и "Идеальный мальчишка" для тех, кто постарше.

СШ №2 провела выставки рисунков и газет, моделей самолетов, конкурс патриотической песни, смотр спортивных групп. Ученики поздравили ветеранов, учителей-пенсионеров, родителей; возложили цветы на могилу воина-афганца Н.Журавко.

Классные часы, конкурсы рисунков и газет прошли также в школе-гимназии №1. И.С.Феник, ветеран Великой Отечественной войны, историк, провел экскурсию по музею "Боевые славы". Школьники встретились с работниками военкомата, поздравили ветеранов Великой Отечественной на дому, участвовали в "Веселых стартах" и вечере "А ну-ка, парни!"

Т.МУРАШКИНА, ведущий специалист отдела образования



В.ЧЕРНЫШЕВА

Телевидение

23 февраля - 1 марта

Понедельник, 23

1 КАНАЛ
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 18.00, 1.55 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Помощь чудес
 11.00 Здоровье
 11.30, 19.30 Угадай мелодию
 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 12.15 Программа "Вместе"
 13.00 "Семнадцать мгновений весны", 11-я серия
 14.15 Служба России!
 15.20 "Розовая пантера"
 16.45 Марафон-15
 18.05 Звездный час
 18.40 "Новые приключения Робин Гуда"
 17.10 ...До 16 и старше
 17.30 Вокруг света
 19.05 Час пик
 20.00 Программа "Мы"
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Х/ф "Офицеры"
 23.40 Музыкальная программа к Дню защитников Отечества
 0.25 Х/ф "Ожидание полковника Шашлыка"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 0.45 Товарищ-почтой
 8.20 "Строй" представляет
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 "Андрей" и К
 10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
 11.30 Музыкальный ринг – новое поколение Алена Савицкого против Максима Леонида
 13.00 Урмас Отт с Владимиром Стешаковым
 14.35 Х/ф "В бой идут одни старики"
 16.10 Д/ф "За други своя"
 17.35 Деловая неделя (Ст)
 18.00 Вояж (Ст)
 18.35 "О доблестях, о подвигах, о славе" (Ст)
 19.00 "Союз компаний" с группой "ПОБЭЗ" (Ст)
 19.40 СТВ-новости (Ст)
 20.30 Подробности
 21.45 Олег Гадиманов в программе "Гостеприимство-98"
 0.10 Мой Пушкин
 0.15 Аноншоу

НТВ

6.00-9.05, 10.00 Сегодня утром
 9.05, 22.50 "Чужой народ", 10-11-я серии
 10.10 Вчера в "Итогах"
 11.10 "Кriminallnaya Rossia. Современные хроники", фильм -4-й – "По следу сестры", часть 1-я
 11.40 Итого
 12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
 12.20 Старый телевизор вспоминает: "ТАСС уполномочен заявить", часть 1-я
 14.20 Х/ф "Жди меня"
 16.20 Улица Сезам
 16.50 "Шпионы"
 17.15 Х/ф "Два бойца"
 18.35 Футбольный клуб
 19.00, 22.00 Сегодня вечером
 19.40 Герой дня
 20.00 Х/ф "Женя, Женечка и Катюша"
 23.40 Сегоднячко
 0.15 Сегодня в полночь
 0.40 Синемания: все о кино

КАНАЛ 14-24

14.05, 19.45 Эфир-дайджест
 14.20, 18.35 Телефон 5-56-75
 14.30 "Дорога к храму" представляет...
 15.00 Про все
 15.45 Рецепт успеха
 16.00 Сто лиц
 16.30 "Наследница"
 17.30 "Девушки-соседки"
 18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму-60

16.30 "Наследница"

18.00 Ваш адвокат
 18.15 Союзмультфильму-60
 18.40 СТВ-новости
 19.00 Новости REN TV
 19.15 "Дерзкие и красивые"
 19.45 Спорт-кульбер
 20.00 "Будем здоровы"
 20.45 Мультфильм
 21.30 Х/ф "Манекенщицы в раю"

Среда, 25**1 КАНАЛ**

6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Тема
 10.45 В мире животных
 11.20 Домашняя библиотека
 11.25 Джентльмен-шоу
 12.15 Программа "Вместе"
 13.00 Х/ф "Командир корабля"
 15.20 "Розовая пантера"
 15.45 Классная компания
 16.15 Зов дикунгов
 18.40 "Новые приключения Робин Гуда"
 19.45 Смеколанорама
 21.20 Домашняя библиотека
 21.45 Программа "Вместе"
 23.00 Х/ф "Фантом"
 23.25 Взгляд зарубежных журналистов на Россию в программе "Раноме"
 0.15 Спорт-кульбер

Вторник, 24**1 КАНАЛ**

6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости
 9.15, 18.20 "Роковое наследство"
 10.00 Программа "Мы"
 10.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Х/ф "Офицеры"
 23.40 Музыкальная программа к Дню защитников Отечества
 0.25 Х/ф "Ожидание полковника Шашлыка"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись
 7.30, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00, 23.30 Вести
 8.00, 23.55 Дежурная часть
 8.15, 1.10 Товарищ-почтой
 8.20 Медицинский вестник
 8.25 На заметку
 8.30 Деньги
 8.45 Графоман
 8.55 Православный календарь
 9.00 Маски-шоу

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Мультфильм
 7.15 Проснись

Армейский

**П
е
р
е
К
у
р**

Идет обезьяна по пустыне.
Устала, измучилась
ни еды, ни питья...
Вдруг видит: банановое дерево! Она и так, и сяк
— залезть не получается.
отбросить сил тоже не хватает.
Думала-думала, видит — палка.
Взяла палку, сбила бананы,
наелась, довольная пошла дальше.
Идет по пустыне солдат. Отощал, измучился.
Глядь — банановое дерево! Уж он и трусил,
и влезть пытался — не получается! Сел, думал-думал:
— Да что тут думать? Трусить надо...

Идет прохожий вдоль армейского забора,
слышит там кричат: "Зеленым вверх!" Что думает, такое? Дальше идет, опять "Зеленым — вверх!" Выломал доску, глядь, прапорщики деревца сажают...

-Рота, стройся! Идем грузить люминий!
— Не люминий, а алюминий...
— Повторю, идем грузить люминий, а самые грамотные будут грузить чугуний.

Генерал советует: "Если ты дурак и не запоминаешь — записывай, я, например, всегда так делаю..."



Солдатская мудрость

Девять граммов
могут в супе не ищи, не
взять мне в службе, подвезти в любви.

Не ищи правды в армии — найдешь наряд анонсации.

Попал на флот — гордись, а не попал — раздуйся.

Моряк пьет не ради пьянки, а ради поддержания морской традиции.

Я столько за год съел овса, что стыдно лошади смотреть в глаза.

Дайте курсанту точку спору, и он успокоится.

У курсанта есть все, чтобы не было сво-

бодного времени.
Курсант так любит работу, что может смотреть на нее часами.

Курсант без лопаты — нарушение формы одежды.

Не бей лежачего — вдруг поднимется.

В армии нет больных, есть только живые и мертвые.

Ты хочешь увидеть, как плачет Ван Дамм, как слезы Арнольда на лопату нарывается? Увидишь, как только десантник начнется.

Умом ты можешь не блестать, но сапогом блестать обязан.

Армия — это единствен-

ное место, где молодой красивый парень мечтает поскорее стать девушкой.

Голодный ракетчик страшное сытого десантика.

Лучше слов на свете нет: перекур, отбой, обед.

Солдат, вооруженный ложкой, практически непобедим.

Солдат! Держи себя в руках, когда тебя не держат ноги.

Армия — дело добровольное, хочешь иди, а не хочешь — заберут.

Армия — хорошая школа, но лучше пройти ее заочно.

19 черт, которые раздражают

1. Мужчины часто берут на себя роль защитника, но в серьезных ситуациях не знают, что делать.

2. У мужчин не бывает кашля, у них сразу же разивается туберкулез и не болят в животе, а рак кишечника.

3. У женатых мужчин появляется "животик". У неженатых, к сожалению, тоже.

4. Мужчины считают, что в результате стерилизации потеряют потенцию.

5. Они отказываются скосить траву на лужайке, зато сносят целые леса ночью.

6. Мужчины боятся, что станут импотентами, если возьмут в руки пылесос.

7. Мужчинам нравится Клаудия Шиффер.

8. Они ничего не могут сделать самостоятельно. Они даже одеться сами не могут.

9. Книги по автотехнике и спорту мужчины считают самой высокой литературой.

10. Они терпеть не могут, когда о них говорят. Но им еще

больше не нравится, когда этого не делают.

11. У них в голове ничего нет? Не верите? Тогда спросите, о чем он думает.

12. Мужчины теряют шевелюру, зато в носу и в ушах начинают расти волосы.

13. Мужчины читают в туалете — причем часами.

14. Они считают крупные бриллианты "пошлыми".

15. Мужчины не уверены в себе. Иначе почему они повторяют: "Ты слишком хорошо для меня!"

16. Мужчинам нужен не врач, а мамочка.

17. Мужчины верят в средства для увеличения потенции и роста волос.

18. Мужчины всегда готовы быть рядом со своими малышами, кроме случаев, когда детишки бодрствуют.

19. Мужчины постоянно трогают себя в интимном месте — как будто могут потерять что-то очень важное...



Как надену портупею

Научно-исследовательский исторический центр ФПС России представил опытные образцы новой формы, выполненные модельерами научно-производственного объединения специальных материалов и алов г. Санкт-Петербурга. Все обиходные и парадные образцы сведены к курточному покрою, заимствованному с Запада. А из курток не разместишь медали и знаки отличия. Зато можно прицепить различные теплые подстежки. Качество и "жизнеспособность" новой формы проявятся во время испытаний в ближайшее время ее наденут контролеры международных аэропортов Шереметьево и Пулково, далее ее в виде эксперимента станут носить в войсках. Психологи же объясняют любовь к военной (лю-

бой) форме так: тревожные и слабые люди чувствуют себя в ней защищены. На подсознательном уровне мужчина становится более уверенным в себе. Камуфляж служит ему тем же, чем боевой окрас для редких тропических рыбок. Человек в форме как бы предупреждает: "Не подходи ко мне, я встречаю во всеоружии, за мной — сила".

Поздравляем!

С Днем защитника Отечества
дорогих мужчин
Госавтоинспекции.
Здоровья, счастья,
семейного благополучия.

Женщины
отделения ГАИ

Благодарность

Сердечно благодарим заведующую
всем участком п. Прогресс
Веру Васильевну

Ревнивых

за многолетний добро-
совестный труд.
Желаем здоровья, счастья,
всего самого доброго.

Коллектив работников
райветстанции

Продается



дом в Новопавловске по ул. Колхозной, 30.

Обращаться после 17:00

1-1(000950)

Земельный участок с хозяйственными и строительными материалами; металлический гараж, магазин.

Обращаться по телефону 2-00-60.

1-1(000955)

Учредитель: администрация района.

Время подписания в по-
чте по графику: 14:00

Газета выходит два раза в не-
делью, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых про-
блем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, от-
дел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сперстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достовер-
ность публикаций несут авторы.
Их точку зрения не обязательно
разделяет коллектив редакции.

Печать офсетная,
1 услужливый печатный лист.